

不系安全带,大客成重灾区

交警抽查20多辆公交车,无一人系安全带

本报记者 柳斌 通讯员 蒋楠 国梁 晓东

驾驶机动车要系安全带,这是所有驾驶员皆知的常识。然而,那些几乎每天都要与汽车打交道的公交司机和大客车司机,似乎有些不以为然,安全带成摆设。

班车司机不系安全带被查处

16日上午9时许,市交警二大队民警正在化工路与幸福南路交叉路口检查过往车辆,这时,一辆由北往南行驶的白色金龙大客车引起了民警的注意,由于大客车前挡风玻璃十分敞亮,民警一眼就看到该大客车驾驶员没有系安全带。于是,民警随即示意该车驾驶员靠边停车接受检查,

并用执法记录仪拍摄下该驾驶员未系安全带的违法行为。

该辆大客车驾驶员王某从车上下来,将驾驶证、行驶证等相关证件交给了民警。“民警同志,我没有违法呀,为啥拦我?”王某一脸茫然,显然还未意识到自己未系安全带的违法行为。

“师傅,你是不是没系安全

带。”民警一边检查证件,一边提示王某。王某这时才恍然大悟,不过脸上又显现出不以为然的表情。

“我这是单位班车,一般只在市区跑,车速最多40公里/小时,再说了市区的公交车司机都不系安全带,你怎么不查他们。”王某理直气壮,想和民警

争论一番。

依据《道路交通安全法》的相关规定,王某因其不系安全带的违法行为,被处以50元罚款的处罚。民警发现该车驾驶员对处罚不太理解,对相关法规也不太了解,为此,民警先对其进行了说服教育,驾驶员最终接受了处罚。

民警提醒:

不系安全带 既违法又危险

带着疑问,记者采访了交警二大队相关负责人。“不要以为车速低就能不系安全带,非常危险。”曲涛副大队长告诉记者。

相关民警也表示,开车不系安全带行为不但违反了相关法规,而且是一种危险的行为。当汽车高速行驶遇到紧急情况制动时,正确使用安全带可以将驾驶员和乘客束缚在座椅上,以免受惯性作用前冲,从而保护驾驶员和乘客免受冲撞造成的伤害。据近年交通事故统计,在同一起交通事故中,在系好安全带的情况下,人身安全系数在65%以上,一旦没有系好安全带,人身安全系数将降低至10%以下。

民警介绍,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条规定,“机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。”并且该项法规没有特殊例外,没有规定时速快慢的限制,也没有规定等级公路的区别,以及区别对待公交车或市区大客车,因此,民警完全可以依法对违反此项法规的驾驶员进行处罚。此外,民警提醒大客车驾驶人,不但自己要遵守法规,还有义务督促提醒乘坐人员使用安全带。交警部门也会继续加大此类违法行为的查处力度。

抽查20多辆公交,驾驶员均未系安全带

针对该班车驾驶员提出的市区公交车均不系安全带的问题,民警在市区幸福路与幸福南路交叉路口做了抽查,在半小时的时间内,该路口共通过公交车辆约20余辆,但无一例外,驾驶员均未系安全带。

记者也顺便上了一辆前往市区的某路公交车,公交车的驾驶员座位上配置了安全带,但该车驾驶员并未佩戴。

“公交车一般都在公交车道上行驶,时速一般都控制在15到30公里之间,速度已经非

常慢了,即使不系安全带,发生了情况,驾驶员完全可以及时反应并处理。”驾驶员刘师傅如此解释。

“因为公交车都是方便城市公共交通的,如果因为不系安全带处罚起来,一定

会耽误公交车上的乘客出行或上下班,因此,一般即使发现了驾驶员未系安全带的违法现象也最多就是作警告处理。”一名在南大街与青年路路口执勤的交警向记者坦言。

把苦荞面当成主食 血糖降了并保持稳定

本报10月19日讯(记者 张倩倩) 9月初,家住黄务福兴家苑的陆先生给莱州老家的父亲买了十斤苦荞面,近日,老人把十斤苦荞面都吃完了,让儿子继续给他买。原来,老人的血糖一直在12个多,吃了一个多月的苦荞面,血糖降到10个多,并且很稳定。老人感到很高兴,亲自打电话分享自己的喜悦。

9月初,本报启动了苦荞面的销售活动。家住黄务的陆先生很少回莱州老家,心里一直挂念着父亲的血糖高,所以,看到报纸说长期食用苦荞面对血糖有益处后,他接着就购买了十斤,给父亲寄回老家。

老人平时饮食非常注意,吃面粉都不敢多吃,吃完血糖就高,所以坚持每天吃两顿苦荞面。大概一个多月后,当老人再次量血糖时,老人的血糖指数竟然比平时低了,老人感到很惊喜,并继续吃,慢慢地已经成了习惯,把苦荞面当成了主食。

“我差不多每天都量血糖,我现在血糖基本保持在10个多,最低的时候8个多,

这样降糖药物可以少吃点了。”陆老先生吃完这十斤苦荞面后,又让儿子帮忙预订了二十斤。

“送什么都不如送健康。”一年一度的重阳节即将来临,记者发现不少年轻人订购苦荞面都是准备在重阳节送给家中的老人和长辈。

本报销售的谷荞源牌苦荞面好在哪里呢?谷荞源苦荞面品质纯净,精选中国西部高寒地区优质苦荞,在制作过程中也是采用了专利技术意大利通心面设备生产,所以产品形状为贝壳状。而且,谷荞源苦荞面中苦荞含量达60%,含有高纤维,食用方便,开锅后放入苦荞面,煮4分钟就可食用。

如果您想给家中的老人和长辈送一份重阳礼物,那就赶紧拨打15192399123抢购吧!烟台市区内可以送货到家,山东省内购买的市民也可以免费邮寄,省外购买者邮费自理。汇款户名:烟台市好报商贸有限公司 账号:213014866618开户行:中国银行莱山支行东部分理处。

本报现推出的电热敷盐产自滨州无棣,无棣自古就盛

重阳节到了 给父母送份电热敷盐吧



电热敷盐

天气一天天转凉,许多关节不好的老人又到了一年比较难熬的时候。本报现推出来自滨州无棣的电热敷盐,用电加热,使用方便,可缓解腰酸背疼、关节疼等病症。明天就是重阳节了,如果你家中有关节不好的老人,可以送上一份以表孝心。

中老年人大都了解,炒盐热敷是民间传统的理疗方式,是很古老的中医法,炒盐热敷,主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐有消炎止痛、舒筋活血的功效。热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。

本报现推出的电热敷盐产自滨州无棣,无棣自古就盛

产优质海盐,根据炒盐热敷的理疗原理,无棣精盐厂自主研发成功这款电热敷盐。以前许多市民都是在家自己动手炒盐,还要缝制布袋,布袋用几次就磨损了,非常不便。据工作人员介绍,这款电热敷盐使用起来非常方便,接通电源即可加热,通电20-30分钟即可加热至50℃。

该电热敷每盒内有一个加热包和三个盐袋,每个盐袋可反复加热100次。盐袋是用棉麻制成,由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把关,海盐是纯天然无污染的优级海盐,经过粉碎、洗涤、脱水、烘干、筛分5道工序,然后经过质检与中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒。

电热敷盐可以缓解肌肉疲劳、疏通血脉,除了适用于关节不好的老年人,对长期伏案工作和长期体力劳动的年轻人也有好处。为读者推荐的本款产品由厂家直供,同款产品其他电商平台售价均在200元以上,而本报读者专享的优惠价是180元,有意者可咨询15564521443(马女士)。

本报记者 马杰

来吧,晚报邀您 说出你的故事

本报10月19日讯(记者 钟建军) 不知不觉中,《齐鲁晚报》已与广大读者朋友共同走过了27个春夏秋冬,谢谢你们,亲爱的读者!2015年10月24日是一个特别的日子——《齐鲁晚报》将迎来第10000期纪念日。当月,作为《齐鲁晚报》扎根烟台,服务烟台的平台,《今日烟台》也迎来八周年纪念日。为纪念第10000期报纸出版暨《今日烟台》创刊八周年,也为了全面展示烟台各行各业27年来的发展成就,《齐鲁晚报》将推出系列活动和纪念特刊,与您一起回顾“一张报与一座城”的27年。

从迈出的第一步起,《齐鲁晚报》和读者们就结下了刻骨铭心的不解之缘。您的一一点一滴回忆,一字一句抒怀,一声一语期待,都是我们最美好的礼物。

在纪念特刊的第一部分将是《万中有您》,分为寻找老读者、寻找老通讯员、寻找“我和齐鲁晚报的故事”三个栏目,向读者征集相关内容的稿件。

寻找老读者。如果您收藏有1988年创刊时的《齐鲁晚报》,请与我们联系。我们将派记者前往采访您和《齐鲁晚报》的故事,并对故事见报的老读者赠送2016年全年《齐鲁晚报》。对收藏有第1期,第100期,第1000期,第5000期《齐鲁晚报》的老读者,我们还将赠送超级大礼包。

寻找老通讯员。如果您曾给《齐鲁晚报》投过稿,当过通讯员,请与我们联系。我们将寻访,讲述你们和《齐鲁晚报》结缘的春夏秋冬。

寻找“我和齐鲁晚报的故事”——生活成就新闻,新闻改变生活。我们前行的步伐始终和齐鲁这片热土同频共振,相映成辉。在这10000期中,作为普通读者的您,和《齐鲁晚报》有哪些不得不说的故事?也请与我们联系,说出你的故事。

新闻热线:6610123。投稿邮箱:xingzouyantai@126.com。

咱烟台老年人又添一处“新家”

全国首批爱心护理工程——烟台御花园老年公寓启动

在重阳节即将到来之际,10月19日,全国首批爱心护理工程——烟台御花园老年公寓举行了启动仪式。已经入住的老人孙元松对记者介绍起自己的人住体验,直夸御花园各项服务都贴心,“咱烟台老年人又多了一个好住处,住在这里就像住在自己家,特别舒心。”

山东省政协副主席、民进山东省委主委栗甲在致辞时说,近年来,烟台市认真贯彻国家和山东省有关养老服务业的发展要求,在全省率先建立养老服务机构民办公助制度等一系列社会化养老服务政策,御花园老年公寓就是鲜明的例子。希望御花园

老年公寓能够始终坚持一切为了老人的服务理念,不断提升服务能力和管理水平,努力争创全国一流,为全省养老服务业发展做出更大的贡献。

市政协副主席、高新区工委书记刘洪波向记者介绍说,御花园老年公寓是高新区发展社会养老服务业的一项重要民生工程。御花园老年公寓作为提供社会养老公共服务的重要载体,希望在以后经营管理中,聚焦养老,服务业主,不断提升服务质量和水平,真正以亲情化、人性化、专业化的优质服务,让每一位入住的老人都能生活得舒适安心、安度晚年。



烟台御花园老年公寓启动仪式。

御花园老年公寓董事长宋华西表示,一定会办好这一社会民生工程,鼓舞全体员工以饱满的热情投身养老事业,为老人打造一个快乐、梦想的颐养之家。御花园老年公寓位于高新

区纬一路66号,566路公交车可直达。总建筑面积18万平方米,床位4000张。一期床位2000张,共8栋楼,承担高新区社会福利机构的六大政府服务职能。垂询热线:7399888/7399999。